

What Up

Moja Reč

Ber to jak chceš, chcem spytovať, jak spytuje Jay, spytovať, ja k spytuje Em, spytovať, jak spytuje Game, spytovať, jak spytuje Dre, a keď Busta Rhymes, krivé piče zavrú piče vždy keď nakladám, Killa Korec ti chce zlomiť ruku, ja ti zlomím ruku a zložím čubku tak, že jej budeš musieť zošit kundu, čo s tým chceš robiť, pipka má talent, fajčí káre za rep, tvári sa šťastne, čakanie skončilo, tu máš S/M Show, repová špina na Nejbri jak neuroflow, pred časom mi típci chceli niekde vonku prijebať, chichichi chichi jebať, MR je vonku cez EMI, mcs nebaví rap odkedy sme začali vydávať, homie, a to sme iba začali vydávať, dáme ti mixtape, volume 23 32, pozri sa na Veca dáva, už má pomaly 32, ten to shit je ako typ, ktorý ťa prišiel zabiť, jak Čistychov má v piči boj, lámem vaše pičné rámy, homie, you can touch this, nemožné je, nesiem svetlomet, vyjebaný dobrý chlapci, viem to som bad boy, mám shit tučný, jak Fat Joe, party, pár chik za tuby l ubrikačným krémom, nespím žerem kedro, režem raperov jak necro, oh shit, maminku by jeblo...

What up scéna, let's get ready to rambo, viem že len nekvasíte po baroch, jak parný gambo, čo sa deje felaz, my sme stále fans, chcem počuť od vás ďalšie nové riadky, máte, nie?
What up producenti, jak to vyzerá, kopa typov to robí, len málo z nich je nice.
čo sa deje ladies, chcem vidieť horieť parket, pred klubom sa tlačí dav, idú sa pozrieť na rap.
What up, haters, podťe, nenávidte viac, rýchlo nech nestratíte čas, podťe nenávidte nás.
čo sa deje díleri, máte stále dosť zásob, nech mi zavolá ten u koho si urobím manko.
What up pred homie, jak to vidíš ty, dúfam, že si v klude kvasíš, piješ a dymíš stick.
Čo sa deje dídžeji, zahrajte s/m na párty, ak chcete vidieť ako vyzerá fakt perverzná párty.

Miloval si ma pre môj rap, teraz nenávidíš ma pre môj rap, poviem ti to ako Phat, si kokot, idiot, tak to je, poviem ti to ako Hack, uхни, nesiem kurvomet, si tuhý skôr než povieš s/m buchtyste tak úbohé, poviem ti to ako Vec, dobré ráno, tiež som budil, čakám na deň, keď sám sebe poviem, že niejsom úchyl, poviem ti to ako Morgan Z, som z mäsa, kosti, odkedy som začal s týmto shitom a stále nemám ostych, nemám čas na hosty, tak jak citujem, spytujem, ako kanál, ako a proti búrke, som fresh nabok bastard, poviem ti to, ako dilemove dievčatá, som krásny, poviem ti to ako baba, nie si ready, si jak lízal si, poveim ti to ako Supa, zhorí ti ruka, poviem ti to ako Rytmus, daj si ten rober tek do riti, kurva, nemôžem to len tak nechať, nemôžem vás prestať jebať, odpredu, odzadu, dajte sa do radu, držím volant, šla

pem pedál, som fanúšik kešu, no hlavne fanúšik rapu, som z tých , čo držíš v papuli, keď večer zabľúdiš k netu, dostaneš na pul ty album, totálne prepnutý album, môžeš si ho kúpiť, ak si mies o neho nekúpiš ganju, poviem ti to ako banjo, ja mám pistol, ty nemáš pistol, poviem ti to ako Jones, mám managera, chcem prac hy rýchlo, poviem ti to ako Savas, nech to chápeš presne homie, rob čo chceš, čo vieš, aj tak to stále nie je eMeR.

What up scéna, let's get ready to rambo, viem že len nekvasíte po baroch, jak parný gambo, čo sa deje felaz, my sme stále fel, chcem počuť od vás ďalšie nové riadky, máte, nie? What up prod ucenti, jak to vyzerá, kopa typov to robí, len málo z nich je n ájst, čo sa deje ladies, chcem vidieť horieť parket, pred klubo m sa tlačí dav, idú sa pozrieť na rap. What up, haters, podte, nenávidte viac, rýchlo nech nestratíte čas, podte nenávidte nás , čo sa deje díleri, máte stále dosť zásob, nech mi zavolá ten u koho si urobím mankof. What up pred homie, jak to vidíš ty, dúfam, že si v klude kvasíš, piješ a dymíš stick, čo sa deje díd žeji, zahrajte s/m na párty, ak chcete vidieť ako vyzerá fakt p erverzná párty.